



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 299 (20074)

Пятница, 31 декабря 1982 года

Цена 3 коп.

С наступающим
Новым годом,
с новым
счастьем,
дорогие
товарищи!

УДАРНЫЕ НЕДЕЛИ ЗАВЕРШАЮТСЯ. УДАРНАЯ РАБОТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

ВРЕМЯ быстротечно. Оно уходит безвозвратно, но остается навечно в нашей жизни и памяти свершениями, делами, подвигами.

Предыдущий год незабываем именно колоссальными подвигами советского народа, необыкновенными свершениями на земле и в космосе. Приняв в 1981-го эстафету ударных недель, он был наполнен до каждого часа, до каждой минуты трудовым энтузиазмом советских людей в ознаменование 60-летия Союза Советских Социалистических Республик.

Ударные недели были посвящены союзным республикам и труженикам всех отраслей народного хозяйства, городам-героям и городам, рожденным революцией, памятным датам жизни нашего народа и нашему революционному авангарду — ленинской партии коммунистов.

Всей многонациональной семьей Страны Советов мы демонстрировали в дни ударных недель свою верность идеям Ленина и свою сплоченность вокруг Коммунистической партии, героническую сущность новой исторической общности людей — советского народа и свободные возможности его политического, экономического и духовного потенциала.

Выход нашей Родины на новые рубежи социального и экономического прогресса позволил осуществить и в уходящем году гигантские шаги по масштабам и сложности задачи на основе развернутой программы, выдвинутой XVI съездом КПСС, последующими Пленумами Центрального Комитета партии. Программа эта определила наращивание материального и духовного потенциала каждой республики о максимальное использование имеющихся возможностей для дальнейшего развития всей страны.

Это гармоничное развитие всех союзных республик, в том числе и нашего Узбекистана. По итогам Всеобщего социалистического соревнования в ознаменование 60-летия ССРР наша республика вновь — в десятый раз подряд — заняла переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров ССРР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Этой высокой награды удостоены Каракалпакская АССР, Ташкентская и Хорезмская области, города Навои, Наманган, Самарканд, Ташкент, многое предприятия, организации и хозяйства.

Это итог самоотверженного труда узбекистанцев в дни ударных недель, посвященных 60-летию Союза ССР.

Этот звучавший впереди многоглавый труд создал много промышленной продукции, более шести миллионов тонн «белого золота», сотни тысяч тонн других продуктов земеделия и животноводства. И характерно это не только для нашей республики. Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов подчеркнул на торжественном заседании Кремлевского Дворца съездов, что каждая из союзных республик вносит незаменимый вклад в общий подъем экономики и культуры Советского Союза. «И это, — говорил он, — не просто сложение, это многократное умножение наших творческих сил».

Именно поэтому важно впереди приумножить вклад каждой республики в общие трудовые успехи страны. «Ударные недели завершаются. Ударная работа продолжается!» — так мы понимаем свою задачу на новый год, на всю одиннадцатую пятилетку. Наше общее стремление выражено в Кремлевском Дворце съездов Шараф Рашидович Рашидов: «Трудящиеся Узбекистана, как и все советские люди, будут и вперед множить свой вклад в укрепление экономического и обороноспособного могущества нашей Родины, славы

и славы нашей Родины,

